LISTA DE PIEZAS

ELEMENTO|CTDAD|N° DE PIEZA|DESCRIPCION
1 1 |Placa de
acople
2 1 |Placa de
Brida
3 1 |Placa de
Motor
4 2 |Placa de
Union
5 4 |Separador |Cilindro Diam
Ext 15 Diam
Int 7 Long 42
24 4  |ANSI Tornillo para
B18.6.3 - magquinaria
1/4 - 20 - 2 |de cabeza
3/4 hex. lisa
25 2 |DIN912 - |Tornillo de
M5 x 8 cabeza
cilindrica
26 7 |DIN912 - |Tornillo de
M5 x 12 cabeza
cilindrica
27 4 ANSI Tuerca hex. [I)Rizesgrt Alava N. F;(:\vgijsalt.kil\??ésner AI:;b?fjc\)/\?ianer :;C;fl/zow
B18.6.3 - para
1/4 - 20 maquinaria ESPOL
Acople T 1H/°ja7




134

106

N

240

20

28

74

122

Disefio de
Roberto Alava N.

Revisado por
Ing I. Wiesner

Aprobado por

Ing I. Wiesner

Fecha

05/11/2013

ESPOL

Placa de Brida

Acople

Plano

2

Hoja

2/7




10

45

130

)
O
o
—
M
N
28
Disefio de Revisado por Aprobado por Fecha
Roberto Alava N. Ing I. Wiesner | Ing I. Wiesner 05/11/2013

ESPOL

Placa de acople

Acople

Plano

Hoja

3/7




61

A A
g L-- - - - —L
MS"Q& R 16 12
N 2
0 <
(@) N
— |
AA(1:1)
Disefio de Revisado por Aprobado por Fecha
Roberto Alava N. Ing I. Wiesner | Ing I. Wiesner 05/11/2013

ESPOL

Placa de Union

Acople

Plano

Hoja

4/7




138

94

70

70

10

B-B(1:1)

Disefio de

Revisado por

Roberto Alava N. | Ing I. Wiesner

Ing I. Wiesner

Fecha

05/11/2013

ESPOL

Acople de Motor

Acople

Plano

Hoja

5/7




LISTA DE PIEZAS

ELEMENTO|CTDAD| N© DE PIEZA | DESCRIPCION
1 1 |Acople Motor
2
2 1 |Union Cilindro de 18
mm dim ext,
13mm diam
inty long
40mm
3 4 |DIN 912 - M6 |Tornillo de
X 25 cabeza
cilindrica
4 3 |DIN 912 - M5 |Tornillo de
X 16 cabeza
cilindrica

Disefio de

Roberto Alava N.

Revisado por
Ing I. Wiesner

Aprobado por

Ing I. Wiesner

Fecha

05/11/2013

ESPOL

Brida de Acople Eje Z

Acople

Plano

Hoja

6/7




70
115

94

10
——'—'_—

35

40

@73

50

Disefio de

Revisado por

Roberto Alava N. | Ing I. Wiesner

Aprobado por

Ing I. Wiesner

Fecha

05/11/2013

ESPOL

Acople de motor 2

Acople

Plano

Hoja

717




